Ak dve strany trojuholnika maji dizky & = 6, b = 13, potom pre dizku tretej
strany c urcite plati:

a) c=19 b)B<c=<19 c)BE<c=18 d)7T<c=<13
e)7<ec<19

Klory z uvadenych Glvarov nie je osovo simermny?

a) kosostvorec  b) pravidelny patuhalnik  e) kruh  d) kosadlznik
&) rovnoramenny lichobeznik

QObsah kruhu s priemerom d j&;
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Kaolkokrat sa zvAEE] objermn kvadra, sk kaZdl jeho hranu zvacésime dvakrat?
a) devatkrat b) osemkrat c) Besthrat  d) Styrkrat @) dvakrat

W trojuhelniku ABC je strana AB diha 4 cm. MnoaZinau vetkych vreholov C, pre
ktoré obsah trajuholnika ABG je 4 cm? je;

a) os Nsecky AB by k (A; 2cm) c) k (B; 4cm)
d) priamka rovnobeZna so stranou AB a vzdialena od fig] 2cm
&) dvojica navzajom rovnebeinych priamok _.__ma_.m__m_%mr Zem od strany AB

Ktora z nasledujicich rovnosti neplati: %

- O
a)a’—b® = (a-b)(a+h) h) _Em-mqwm = 4b%+ 16a" - 16ab
c) 9a° — 64 = (8+3a)(3a-8) d} {a+3h) u@.+m_.n_M + Gab
g) a® + b = (a+h) @ﬁ

@

.-1.—... 1000 = N-Mﬁuﬁ 4 M.ﬂﬂ_.“u - <
a) 2100 by 2107 c) 2" oy oo g) 2%

W_E_m__mm,_. jedalen chce za 500 Sk nakipil' 120 zakuskov dvoch drubiov.
LacngjSie s po 4 SK adrahZie po & Sk. Ozna&me d  mnoZsive drahsich
zakuskov, £ ktorej rovnice moZno vypoiitat Elslod 7

a)y4d + 5d = 120 b} 4d + 5{120 — d) = 500 oy 4(d = 120) + 5d = 500
d) 4(120 - d) + 5d = 500 &) 4d + 5{d — 120} = 500

10. Prieseénik P grafov funkeil y =-3x +1 a y=-x — 3 je bad so stradnicami:

1.

12,

a)[2,-7] b) [2 . -3] cy[-2, 7] dy [, -6] e)[-2,-7]

Pozdi? cyklisticke] trate je rozostavanych 45 viajoxk v rovnakej vzdialenosti od
seba. Start je pri prve] vigjke. Ak bol cyklista pri dsmej viajke za 10 sekind a
stale ide rovnakou rychlost'ou, potom za 20 sekand bude pri:

a) 1. viglke  b) 13, vlajke ¢} 14, viajke d) 15.viajke &) 16.viajke

Kovboji strazili stado krav. Okolo nich &iel cudzinec a pytal sa na pocet kusov v
stade. Predak odpovedal: “Je ich meneg) ako 800, Keby som ich zoradil do
skupin po 3, 4, 5, 6 alebo 8, vidy budd dve kravy navyde.” Kolko krav ma
stado?

a) 720 b) 760 c) 762 d) 722 @) 736



